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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

6 NOVEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 6 novembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Jan Eeman au ministre des Affaires étrangères sur
«la situation explosive dans la région des Grands Lacs»
(n? 773)

- M. Jan Van Erps au ministre des Affaires étrangères
sur «la situation dans l'est du Zaïre» (n? 782)

- M. Thierry Detienne au ministre des Affaires étrangè-
res sur «la coopération sur les conflits militaires dans la ré-
gion des grands lacs et leur impact pour les populations réfu-
giées» (n? 791)

- M. Hugo Van Dienderen au ministre des Affaires étran-
gères et au secrétaire d'Etat à la Coopération au Développe-
ment, adjoint au Premier ministre sur «la situation dans la
région des Grands Lacs» (n? 797)

- M. Francis Van den Eynde au ministre des Affaires
étrangères et au secrétaire d'Etat à la Coopération au Déve-
loppement, adjoint au Premier ministre sur «la situation dans
la région des Grands Lacs et les intentions du gouvernement
en la matière».

1. Motion de recommandation (17.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jan Eeman, Jan
Van Erps, Thierry Detienne, Hugo Van Dienderen et Francis
Van den Eynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères et du se-
crétaire d'Etat à la Coopération au Développement,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

6 NOVEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE
BUITENLANDSE BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 6 november 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Jan Eeman tot de minister van Buitenlandse
Zaken over «de explosieve toestand in de regio der Grote
Meren» (ur 773)

- de heer Jan Van Erps tot de minister van Buitenlandse
Zaken over «de toestand in Oost-Zaïre» (ur 782)

- de heer Thierry Detienne tot de minister van Buiten-
landse Zaken over «de militaire conflicten in het gebied van
de Grote Meren en de weerslag daarvan op de vluchtelingen»
(ur 791)

- de heer Hugo Van Dienderen tot de minister van Bui-
tenlandse Zaken en de staatssecretaris voor Ontwikkelings-
samenwerking, toegevoegd aan de Eerste minister over «de
toestand in de regio der Grote Meren» (ur 797)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Bui-
tenlandse Zaken en de staatssecretaris voor Ontwikkelings-
samenwerking, toegevoegd aan de Eerste minister over «de
toestand in de regio der Grote Meren en de bedoelingen van
de regering hieromtrent» (ur 799).

1. Motie van aanbeveling (17.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jan Eeman, Jan Van
Erps, Thierry Detienne, Hugo Van Dienderen en Francis Van
den Eynde

en het antwoord van de minister van Buitelandse Zaken
en van het staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwerking,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande au gouvernement de n'envoyer sous aucun pré-
texte des militaires dans la région des Grands Lacs.

2. Motion pure et simple (17.59 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jan Eeman, Jan
Van Erps, Thierry Detienne, Hugo Van Dienderen et Francis
Van den Eynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères et du se-
crétaire d'Etat à la Coopération au Développement,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

vraagt de regering onder geen enkel beding militairen naar
het gebied van de Groten Meren te sturen.

F. VAN DEN EYNDE

2. Eenvoudige motie (17 .59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jan Eeman, Jan Van
Erps, Thierry Detienne, Hugo Van Dienderen en Francis Van
den Eynde

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken
en van de staatssecretaris voor Ontwikkelingssamenwerking,

gaat over tot de orde van de dag.

D. VANDERMAELEN
A. GROSJEAN
M.EYSKENS
A.GEHLEN


